







## आप राजधानी में निकालेगी तिरंगा संकल्प यात्रा, अयोध्या से सैकड़ों कार्यकर्ता होंगे शामिल -संजीव निगम

अयोध्या (डीकेयू लाइव ब्यूरो) सुरेंद्र कुमार। स्वतंत्रता दिवस की पूर्व संघ या पर आम आदमी पार्टी राजधानी लखनऊ में तिरंगा संकल्प यात्रा निकालेगी। आगामी 14 अगस्त को स्वतंत्रता दिवस की पूर्व संघ या पर प्रदेश प्रमारी सांसद संजय सिंह के नेतृत्व में तिरंगा संकल्प यात्रा प्रदेश कार्यलय से समता मूलक चौराहे तक निकाली जाएगी जिसमें हजारों कार्यकर्ता शिरकत करेंगे। यह जानकारी पार्टी के प्रदेश प्रवक्ता व अयोध्या जिला प्रमारी संजीव निगम ने रविवार को अयोध्या के एक स्थानीय होटल में जिला इकाई के साथ मासिक बैठक के दौरान दी। संजीव

निगम ने आगे बताया कि अयोध्या में जिला इकाई एवं विधानसभा इकाइयों में फेरबदल कर पुनर्गठित कर दिया गया है और ब्लॉक स्तर की इकाइयों के गठन का कार्य तेजी से चल रहा है पार्टी ने अक्टूबर के मध्य तक ग्राम इकाइयों को गठित करने का लक्ष्य रखा है।

अयोध्या जिलाध्यक्ष एडवोकेट अनिल प्रजापति ने बताया कि आम आदमी पार्टी पिछले कई वर्षों से स्वतंत्रता दिवस की पूर्व संघ या पर तिरंगा संकल्प यात्रा निकालती रही है। अनिल प्रजापति ने आगे कहा कि तिरंगा संकल्प यात्रा देशभक्ति राष्ट्रीय गौरव और अपनेपन की भावना

पैदा करने के लिए है। देश भर में बढ़ रहे नफरत के माहौल को खत्म करने के लिए संकल्प लिया जाएगा और देश को आजाद कराने में अपना सर्वस्व न्योछावर करने वाले शहीदों को श्रद्धांजलि दी जाएगी। मेयर उम्मीदवार रहे महानगर अध्यक्ष कुलभूषण साहू ने बताया कि महानगर इकाई के गठन के बाद सभी 60 वार्डों के गठन की प्रक्रिया चल रही है और शीघ्र ही पूरी कर ली जाएगी। इस बैठक में जिला महासचिव सुनील मौर्या, जिला कोषाध्यक्ष दिलीप वर्मा, जिला मीडिया प्रमारी विवेक वर्मा, प्रदेश महिला विंग से गुडिजा राईन,मिल्कीपुर विधानसभा प्रमारी हर्षवर्धन कोरी, तथा जिला

## मां का दूध शिशु के लिये सर्वोत्तम - एडी डॉ पवन कुमार

विश्व स्तनपान सप्ताह पर सीएमओ सभागार में कार्यशाला का हुआ आयोजन



अयोध्या। मां का दूध शिशु के लिए सर्वोत्तम आहार है। मां के द्वारा अपने शिशुओं को स्तनपान कराने से शिशुओं में रोग प्रतिरोधक क्षमता विकसित होती है। यह बातें सीएमओ सभागार में आयोजित विश्व स्तनपान सप्ताह जनपद स्तरीय कार्यशाला में मौजूद अपर निदेशक डॉ पवन कुमार

उद्देश्य समाज में रह रही माताओं को अपने शिशुओं को अधिक से अधिक स्तनपान कराने के लिये प्रेरित करना है। इस मौके पर सीएमओ डॉ संजय जैन ने कहा कि हमारे समाज में रह रही सभी माताएं अपने शिशुओं को अधिक से अधिक स्तनपान करायेंगी तो सभी शिशुओं का शारीरिक व मानसिक विकास तेजी से होगा। उन्होंने कहा कि मां का दूध शिशु के लिए सर्वोत्तम आहार है तथा मां द्वारा बेहतर स्तनपान व्यवहार प्रक्रिया से शिशु का मानसिक एवम शारीरिक विकास होता है। इस कार्यशाला में ए सी एम ओ (आर सी एच), डीपीएम आर पी पटेल, डी सी पी एम अमित कुमार, डी एच आई ओ डी पी सिंह के अलावा विभिन्न चिकित्सा इकाईयों के समस्त अधीक्षक, बी पी एम, नर्स मॉडल, यूनिसेफ के अलावा टी एस यू के सभी प्रतिनिधि उपस्थित थे।

## अधिवक्ता की गोली मार कर हत्या, क्षेत्र में सनसनी

सुलतानपुर। घटना रविवार देर शाम की है जहाँ पर बदमाशों ने अधिवक्ता की गोली मार कर हत्या कर दी। साथ मौजूद उनके भाई को भी गोली लगी। जिसे गंभीर अवस्था में राजकीय मेडिकल कालेज से ट्रामा सेंटर लखनऊ रिफर कर दिया



गया। घटना के बाद से इलाके में सनसनी फैल गयी। पुलिस अधीक्षक सोमेश वर्मा घायल का हाल जानने के लिए मेडिकल कालेज पहुंचे। कोतवाली देहात थाना क्षेत्र के मुलकी गांव निवासी अधिवक्ता आजाद अहमद भाई मंजूर अहमद के साथ बाइक से घर लौट रहे थे। जैसे दोनों लोग अयोध्या प्रयागराज मार्ग पर नकराही चौराहे पर पहुंचे थे कि बाइक सवार बदमाशों ने उनपर फायरिंग शुरू कर दी। गोली लगते ही दोनों गिर पड़े। अंधेरे का फायदा उठाकर बदमाश भाग निकले। गोली की आवाज सुनकर लोग मौके पर पहुंचे इसकी सूचना पुलिस को दी गयी। एसओ कोतवाली देहात कृष्ण मोहन सिंह ने स्थानीय लोगों की मदद से अधिवक्ता व उनके भाई को राजकीय मेडिकल कालेज पहुंचाया। जहां डाक्टर ने उन्हें मृत घोषित कर दिया। पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पीएम के लिए हिदायत दी गयी।

## पंपलेट के माध्यम से महिला पुलिस ने महिलाओं को दिये सुरक्षात्मक टिप्स



अयोध्या। मिशन शक्ति दीदी अभियान के तहत सभी थाना क्षेत्रों में महिला पुलिस दल ने सोमवार को महिलाओं बालिकाओं को गोष्ठी के माध्यम से जहां एक ओर उन्हें पंपलेट के माध्यम से सुरक्षा के प्रति जागरूक किया। इस अभियान में शामिल महिला पुलिस कर्मियों ने साथ ही गलीघ

किसी के साथ साइबर फ्रॉड होता है तो वह तत्काल साइबर हेल्पलाइन नम्बर 1930 पर सम्पर्क कर अपनी शिकायत दर्ज कराये। इस मौके पर महिला पुलिस कर्मियों ने महिलाओं एवं बालिकाओं को स्वावलम्बी बनाने, उनमें सुरक्षित परिवेश की अनुभूति कराने हेतु शासन द्वारा जारी महिला सुरक्षा संबंधी टिप्स दिए। इवही महिला सुरक्षा संबंधी टिप्स दिए। इवही महिला सुरक्षा संबंधी टिप्स दिए। इवही महिला सुरक्षा संबंधी टिप्स दिए।

## अमृत भारत स्टेशन योजना की पीएम मोदी ने की शुरुआत



सुलतानपुर। प्रधानमंत्री अमृत भारत स्टेशन योजना के तहत रेलवे स्टेशन के पुनर्विकास के लिए प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से शिलान्यास किया। शिलान्यास कार्यक्रम के सजीव प्रसारण में भारतीय जनता पार्टी के नेताओं, कार्यकर्ताओं समेत स्थानीय विधायकगण व अन्य जनप्रतिनिधियों सहित रेलवे अधिकारियों ने हिस्सा लिया। इसमारोह में डीएम जसजीत कोरी, पुलिस अधीक्षक सोमेश वर्मा व रेलवे के नोडल अधिकारी संजीत सिंह ने भी अपनी भागीदारी दर्ज

की कार्यक्रम में स्कूली बच्चों के द्वारा रंगारंग कार्यक्रम प्रस्तुत किया गया। शिलान्यास समारोह के मुख्य अतिथि सुलतानपुर भाजपा विधायक विनोद सिंह ने कहा पुनर्विकास के बाद रेलवे स्टेशन शहर का हार्ट आफ सिटी होगा। उन्होंने कहा हमारे लिए गर्व की बात है कि केंद्र सरकार केन्द्र सरकार की स्वच्छ छवि एवं ने स्टेशनों के पुनर्विकास की सूची में सुलता।

रेलवे स्टेशन को भी शामिल करने का काम किया है। उन्होंने इसके लिए स्थानीय सांसद मेनका संजय गांधी को भी धन्यवाद ज्ञापित किया है। उन्होंने बताया कि

सरकार पूर्ण बहुमत से सरकार बनाएगी। भाजपा प्रवक्ता विजय सिंह रघुवंशी ने बताया कि अमृत भारत स्टेशन योजना में रेलवे स्टेशन के समग्र विकास का कार्य होगा। यात्रियों के आगमन एवं प्रस्थान के लिये चौड़ी सड़कें बनेंगी, सुनियोजित पार्किंग, बेहतर प्रकाश व्यवस्था, स्थानीय शिल्पकला एवं संस्कृति के समावेशन से सौन्दर्यीकरण एवं हरित पट्टी विकसित होगा। वर्चुअल उद्घाटन समारोह में भाजपा जिलाध्यक्ष डा. आर.ए. वर्मा, एम.एल.सी शैलेन्द्र जायगं। उन्होंने बताया कि लघुआ रेलवे स्टेशन का कायाकल्प 11 करोड़ 89 लाख की लागत से द्वितीय चरण में पूरा किया जायेगा।

भाजपा के प्रदेश मंत्री एवं जिले के प्रमारी शंकर गिरि ने कहा कि देश में चल रहे निरंतर विकास का कारण केंद्र सरकार की स्वच्छ छवि एवं पारदर्शी शासन व्यवस्था है। उन्होंने विपक्षी दलों के द्वारा बनाए गए गठबंधन पर भी तीखी प्रतिक्रिया व्यक्त की। शंकर गिरि ने कहा कि विपक्षी गठबंधन फिर से ढेर हो जाएगा। 2024 में तीसरी बार केंद्र में मोदी

## एस० के० डी० एकेडमी में एक नया एआई आर्टीफिशियल इंटेलिजेंस एवं रोबोटिक्स प्रयोगशाला का उद्घाटन



ब्यूरो चीफ आर एल पाण्डेय लखनऊ। एस० के० डी० एकेडमी में एक नया एआई आर्टीफिशियल इंटेलिजेंस एवं रोबोटिक्स प्रयोगशाला का उद्घाटन विद्यार्थियों के लिए प्रोग्रामिंग तकनीक सरल तरीके से सीखना मविष्य के लिए आसान हुआ। एसकेडी एकेडमी ने आज एक नई ए आई एवं रोबोटिक्स प्रयोगशाला का उद्घाटन किया है, जो एक



प्रौद्योगिकी के क्षेत्र में नये अध्ययन और उन्नति का संवेदनशील केंद्र है। यह प्रयोगशाला विद्यार्थियों, शिक्षकों, और अन्य अनुसंधानकर्ताओं के लिए एक उच्च-स्तरीय संसाधन प्रदान करेगी। इसके माध्यम से हम आगे बढ़ते हुए एआई प्रौद्योगिकी के लिए उन्नत अनुसंधान और नवीनतम विकास के क्षेत्र में नव संभावनाओं का पता लगाएंगे। इस प्रयोगशाला



में हम विभिन्न एआई तकनीकों, मशीन लर्निंग, और न्यूरोल नेटवर्किंग जैसे उन्नत तकनीकों के अध्ययन और अनुसंधान पर केंद्रित करेंगे। हमारा मुख्य उद्देश्य एक बेहतर और समृद्ध भविष्य के लिए एआई के समाधानों को बढ़ावा देना है, जो विभिन्न क्षेत्रों में लागू हो सकते हैं, जैसे स्वास्थ्य देखभाल, शिक्षा, वित्तीय सेवाएं और अन्य संबंधित क्षेत्रों में विद्यार्थी इसके

द्वारा विभिन्न रोबोटिक्स उपकरण जैसे रोबो कार, रोबो फ्रैन्स, रोबो हेलीकॉप्टर, रोबो विंडमिल, रोबो ट्राईसाइकिल, टेबल फेन, वोट, क्रेन, शॉकर, क्रेटपुल्ट, रेस कार, आदि बनाना सीख रहे हैं। जिससे उनका ध्यान व रचनात्मकता का विकास होता है।

इस अवसर पर निदेशक श्री मनीष सिंह जी ने कहा कि हम इस प्रयोगशाला के उद्घाटन के साथ एसकेडी एकेडमी के विद्यार्थियों और शिक्षकों के लिए एक शिक्षात्मक वैज्ञानिक तकनीकी गतिविधियों का आयोजन करने जा रहे हैं। यह यात्रा उन्हें विशेषज्ञों से मिलने और उनके अनुभवों से अधिक सीखने का एक मौका प्रदान करेगी। हम उम्मीद करते हैं कि यह नई एआई प्रयोगशाला हमारे संबंधित क्षेत्रों में अग्रणी अनुसंधान के लिए एक महत्वपूर्ण केंद्र बनेगी और विभिन्न अनुसंधान योजनाओं को प्रोत्साहित करेगी।

## नए सीएमओ के तैवर से अधिकारी व क्रमचारियों में हड़कंप



‘सुलतानपुर’ चार्ज लेते ही मुख्य चिकित्साधिकारी डॉ.ओम प्रकाश ने शनिवार प्रातः 10:40 बजे औचक देते हुए नोटिस भी जारी कर निरीक्षण पर अपने ही कार्यालय की सच्चाई जांचने निकले तो कार्यालय के कई पटल पर ताले लटकते नजर आए, जिम्मेदार पटल से गायब मिलें, सीएमओ को क्रमचारियों की यह आदत इतनी नागवार गुजरी की

## मुकदमे में सुलह से किया मना तो युवक को मार दी गोली

लखनऊ (संवाददाता)। हसनगंज इलाके में शनिवार रात काम से लौट रहे सूरज निषाद (26) को कुछ लोगों ने मुकदमे में सुलह करने से मना करने पर गोली मार दी। गोली युवक के बाएं हाथ पर लगी। घायल युवक को ट्रामा सेंटर में भर्ती कराया गया है। तीन लोगों के खिलाफ केस दर्ज किया गया है। मनकामेश्वर मंदिर रोड इलाके में सूरज निषाद परिवार संग रहता है। उसके मुताबिक रात करीब नौ बजे वह काम से घर लौट रहा था। मंदिर मोड़ के पास पीछे से डालीगंज के हारुन और अतहर ने उसे रोक लिया। दोनों ने 15 जुलाई को दर्ज कराए गए मुकदमे में सुलह करने के लिए कहा। इनकार पर दोनों ने असलहा निकाल कर गोली चला दी। एक गोली सूरज के बाएं हाथ में लगी। इस बीच सूरज का साथी रितिक वहां पहुंच गया। उसने सूरज को बचाने का प्रयास किया तो आरोपियों का एक साथी आशीष जोशी आ धमका और सूरज पर चाकू से हमला कर दिया।

## आठ अगस्त को प्राइवेट स्कूल एंड चिल्ड्रेन वेलफेयर एसोसिएशन ने किया सांकेतिक बंद का आह्वान

ब्यूरो चीफ आर एल पाण्डेय लखनऊ। उत्तर प्रदेश के आजमगढ़ स्थित स्कूल में हुई दुर्घटना एवं इसके कारण अभिभावकों की शिकायत पर स्कूल के प्रिंसिपल एवं शिक्षक की गिरफ्तारी की गई जो कि अनुचित है। घटना का मुख्य कारण मोबाइल फोन छात्रों के पास से पकड़ा गया जो कि उनके अभिभावकों द्वारा दिया गया था न कि स्कूल द्वारा दिया गया था। स्कूल में बच्चों को नैतिकता एवं बड़े लोगों का सम्मान करने की शिक्षा दी जाती है ताकि वे भविष्य में अच्छे नागरिक

बनें। किन्तु वर्तमान में नैतिक मूल्यों का पतन हो रहा है। शिक्षकों को सम्मान देने में कमी आ गई है। आज प्रत्येक शिक्षक बच्चों को कुछ भी कहने में सतर्कता बरतता है। इस प्रकार की घटनाओं से शिक्षक वर्ग में डर का माहौल बनेगा जिसका सीधा असर बच्चों के सर्वांगीण विकास पर पड़ेगा। समस्त स्कूल सदस्यों की सहानुभूति उपरोक्त छात्र के परिवार के साथ है। किंतु इस घटना के लिए स्कूल के प्रिंसिपल एवं शिक्षक को बिलाना किसी जांच के दोषी ठहराए जाने के प्रति रोष भी है। पूर्व में भी इस प्रकार की घटनाएं होती रही हैं जिसमें सम्पूर्ण दोषारोपण स्कूल को देते हुए इस

## शिक्षक के असामयिक निधन से शिक्षक समाज में शोक



सुलतानपुर— कुड़वार ब्लॉक के यूपीएस नरोत्तमपुर के प्रधानाध्यापक मुहम्मद आलम की लंबी बीमारी से लखनऊ के एक अस्पताल में निधन हो गया। जिनको रविवार को दो बजे उनके पैतृक गांव बंधुआ कलां के कब्रिस्तान में दफन किया गया। शिक्षक के फौत होने की खबर सोशल

मीडिया वायरल होते ही शिक्षक समुदाय में शोक की लहर। स्वर्गीय आलम के आवास पर सुबह से शोक संवेदना प्रकट करने के लिए लोगों का जमावड़ा लगा रहा। मुहम्मद आलम यूपीएस धारपुर में कार्यरत मुहम्मद मुस्तफा के छोटे भाई हैं। उत्तर प्रदेशीय प्राथमिक शिक्षक संघ ब्लॉक अध्यक्ष कुड़वार निजाम खान, सुहेल सिद्दीकी मुहम्मद मुज्तबा, तोहीद अहमद, इसराफ अहमद, राशिद खान, मुहम्मद राशिद, दिनेश तिवारी, अजय कुमार, संजय मिश्रा, विवेक रावत, मुजफ्फर कलील, मुहम्मद खालिद, अल्ताफ खान, मोती खान, रूप नारायण बौद्ध, आरिफ, मुहम्मद वसीम, इत्यादि सैकड़ों शिक्षक उनके अंतिम दर्शन कर उन्हें सुपुर्द ए खाक किया। निजाम खान ने कहा मुहम्मद आलम

## अब आसान मासिक किस्तों पर खरीद सकेंगे घर-दुकान

लखनऊ (संवाददाता)। एलडीए बोर्ड की 178वीं बैठक में बैचर और बेरोजगारों के हित में कई फैसलों को मंजूरी दी गई। अब आप आसान किस्तों पर मकान (प्लेट) एवं दुकान खरीद सकते हैं। वहीं, एलडीए की योजनाओं में अब दो घरों और दुकानों को जोड़कर आकार बढ़ाया जा सकेगा।

हिन्दी साप्ताहिक दैनिक **देश की उपासना**

स्वात्वाधिकारी में, प्रभुदयाल प्रकाशन की ओर से श्रीमती किरन देवी श्रीवास्तव मुद्रक, प्रकाशक एवं सम्पादक द्वारा देश की उपासना प्रेस, उपासना भवन, धर्मसारी, प्रेमापुर, जौनपुर उत्तर प्रदेश से मुद्रित एवं प्रकाशित।

सम्पादक श्रीमती किरन देवी श्रीवास्तव

मो-7007415808, 9628325542, 9415034002

RNI संदर्भ संख्या - 24/234/2019/R-1

deshkiupasanadailynews@gmail.com

समाचार-पत्र से सम्बंधित समस्त विवादों का न्याय क्षेत्र जौनपुर न्यायलय होगा।